

Янтарный Вояж 3 дн, [RU] Калининград. Сборные групповые туры

Регионы: Калининградская область

О туре

Короткий тур по Калининградской области, в рамках которого вы посетите самую западную точку России. Старинные города, рыцарские замки, рыбацкая деревня, удивительные музеи и невероятная природа Балтийского взморья и Куршской косы оставят самые красивые впечатления!

Заезды с 01.10 по 27.12.2024

Понедельник

09:00 Экскурсия «Курорты восточной Пруссии» (Маршрут: г. Светлогорск — г. Зеленоградск)

Зеленоградск и Светлогорск — Кранц и Раушен — самые известные и популярные курорты как Восточной Пруссии, так и Калининградской области. И каждому из них есть чем гордиться. Кранц — первый государственный курорт в Восточной Пруссии на берегу Балтийского моря, открытый в 1816 году, город, который больше всего любят калининградцы. Здесь широкие пляжи, просторный променада, комфортные для прогулок улочки, ведущие к водонапорной башне. Башня была бережно отреставрирована, и сегодня там размещается музей кошек «Мурариум», а со смотровой площадки, открывается вид на Зеленоградск и Балтийское море.

Светлогорск пленяет сразу — тут как будто все создано для неспешных прогулок и любования прекрасным — словно игрушечные виллы начала 20 века, извилистые дорожки, сбегаящие к морю, крутизна берегового склона, городская скульптура, и все это в обрамлении великолепного зеленого наряда.

15:30 Окончание экскурсии

Вторник

09:00 Экскурсия «Черняховск: следы истории на улицах города» (Маршрут: г.Черняховск)

Не секрет, что многие едут в Калининградскую область, как в «Русскую Европу». Туда мы вас и отвезем — Инстербург, ныне Черняховск, город в котором прекрасно все. По дороге остановимся, чтобы поближе рассмотреть, как устроен шлюз и зачем их строили. Почти 90% довоенной застройки города активно приводятся в порядок, на остатках руинированного замка Инстербург, который мы посетим, обучаются реставраторы, сохранившийся замок Георгенбург готовится стать музеем..

В этом городе когда-то останавливался Наполеон Бонапарт и находится единственный конный памятник М. Б. Барклаю де Толли, памятник И. Д. Черняховскому, чьим именем назван город, а в школе в годы Первой Мировой располагался лазарет и медсестрами служили особы царской крови. Сегодня это чудесный город, где прогулявшись, мы подкрепимся, а также посетим кинотеатр начала XX века, где в разное время выступали Марлен Дитрих и Любовь Орлова, представляя свои фильмы. Этот город забирает сердце без остатка, в чем вам предстоит убедиться лично.

17:00 Окончание экскурсии

Среда

10:00 Экскурсия «Вкусный Кенигсберг» (пос.Некрасово)

Основателями крепости Кенигсберг были рыцари Тевтонского Ордена. Именно они в 13 веке пришли крестить язычников Пруссов. Во время экскурсии по руинированному Замку Шаакен, Вы пройдете по сохранившимся залам и подвалам 13 столетия, где Вам расскажут тайны средневековья — об инквизиции и светской жизни, познакомят с бытом.

Возле руин замка Шаакен расположилась частная сыроварня и шоколадная фабрика «Шаакендорф». Основатели этого «вкусного» предприятия отец и сын, не только собрали лучшие рецепты, но и воплотили свои идеи гастрономического туризма, которые сегодня являются визитной карточкой региона.

В сыроварне Вам расскажут и покажут процесс изготовления сыра, которых сейчас здесь производят 12 сортов — чеддер, голландский, лиска, зоке и другие. Специально для наших гостей мы подготовили дегустацию лучших 6 сортов сыра с вином и несколько видов шоколада. Настоящий хрустящий шоколад от молочного до горького с разным составом какао-порошка и какао-масла. Вся продукция проходит жесткую норму контроля и имеет высокое качество.

Здесь же Вы можете приобрести всю продукцию по выгодным ценам и отвезти вкусный сувенир для друзей.

14:00 Окончание экскурсии

Четверг

11:30 Экскурсия «На самый Запад России» (Маршрут: г. Балтийск)

Вы сможете прогуляться по самой западной набережной России, ощутить дыхание свежего Балтийского ветра, увидеть настоящие военные корабли. Балтийск — бывший Пиллау — это город с богатой довоенной историей. Здесь в разные века сталкивались политические и военные интересы Польши, России, Франции и Швеции. Вы пройдёте там, где ступала нога Петра Великого, увидите набережную, названную Русской ещё в середине 18 столетия, и гавань, где стоял русский ледокол «Ермак». Красивая довоенная архитектура и памятники отважным героям штурма Пиллау, стены старинных крепостей и новый храм, двухсотлетний маяк и величавые скульптуры Елизаветы и Петра надолго останутся в вашей памяти.

Вы посетите величественную Шведскую крепость — главную цитадель Пиллау, поражающую своей мощью или музей Балтийского флота, где познакомитесь с историей города и Балтийского флота начиная со времён Петра I до наших дней.

17:00 Окончание экскурсии

Пятница

14:00 Обзорная экскурсия по Калининграду (Маршрут: г. Калининград)

Калининград — город особенный. Архитектурно, событийно, географически этот город совсем не похож на другие города России. Увидеть уникальный сохранившийся Кенигсберг и современный европейский Калининград можно во время нашего путешествия.

Сегодня в нашем городе пешая прогулка от одной до другой центральной точки может занять около двух часов, но во время этой прогулки увидеть основные достопримечательности будет очень сложно. Благодаря нашей экскурсии, протяженность которой более 20 км, всего за три часа можно увидеть сохранившиеся районы частных вилл (19в), городские ворота (18-20вв), довоенные и современные скверы и парки, рavelины, бастионы и башни (18 –19вв), знаменитые Кенигсбергские мосты, уникальные кирхи и главный символ города — Кафедральный собор. Данный формат знакомства с Калининградом-Кенигсбергом существенно экономит Ваше время, позволив увидеть и посетить другие удивительные места на карте уникальной области-эксклава.

Во время экскурсии Вы посетите МАГАЗИН-МУЗЕЙ «КЁНИГСБЕРГСКИЕ МАРЦИПАНЫ», где сможете узнать историю возникновения такого деликатеса, как марципан, увидите интересные экспонаты — кондитерские изделия и даже попробуете на вкус это замечательное лакомство!

18:00 Окончание экскурсии

Суббота

09:00 Экскурсия «В царство моря, дюн и птичьих голосов» (Маршрут: НП «Куршская коса»)

Куршская Коса — это узкая полоска суши, протянувшаяся между Балтийским морем и Куршским заливом, почти 100 километров песка, усмиренного человеком. Всего лишь за один день, проведенный там, вы увидите разнообразные ландшафты, богатый и яркий растительный и животный мир.

Вы выйдете на берег Балтийского моря, полюбууетесь одними из самых широких пляжей Калининградской области, увидите водную гладь Куршского залива и постараетесь разгадать загадку Танцующего леса.

Во время экскурсии Вы посетите Музейный комплекс национального парка Куршская коса.

А когда вы поднимитесь на смотровую площадку маршрута «Высота Эфа», где перед вами предстанут одни из самых высоких дюн Европы.

17:00 Окончание экскурсии

или

09:00 Экскурсия «Разноцветная провинция» (Маршрут: г. Правдинск- пос. Железнодорожный- пос. Дружба)

Калининград — город с двумя историями, но и область не отстает. Отправившись в бывший Фридланд, сегодня Правдинск, мы не только вспомним «героев былых времен», имена которых сохранились, но и предоставим вам возможность подняться на одну из самых первых кирх, построенных на нашей земле. Именно с кирхи Святого Георгия когда-то можно было наблюдать за сражением, участник которого стал первым кавалером Георгиевского Креста. А во время прогулки по городу остановимся у дома, описанного в романе Л. Толстого «Война и мир» — он сохранился до наших дней.

Железнодорожный — одно из самых живописных мест, не зря сюда сотни лет ехали насладиться видами. И хоть дома в Гердауэне восстанавливались после Первой мировой, но реновированные улицы оставляют полное ощущение средневековья, сбегая от кирхи к озеру, и будут чудесно смотреться на ваших фотографиях. Загадав свое в «Арке желаний», мы отправимся в Дружбу — поселок, где нас в Домике рядом со шлюзом будет поджидать, скорее всего, сам Смотритель — вы узнаете о истории, как на нашей земле мог появиться «брат» Панамского канала, а почему этого не случилось — подробнее на экскурсии.

17:00 Окончание экскурсии

Воскресенье

09:00 Экскурсия «От рыцарей до королей- замок, крепость, форт» (Маршрут: г.Гвардейск, замок Тапиау — пос.Низовье, замок Вальдау —Форт № «Штайн»)

Все владетели земель Пруссии стремились продемонстрировать свою власть и силу в камне, возводя грандиозные сооружения, которые служили одновременно резиденциями и крепостями. Минувшие века накиннули пелену забвения на имена гордых властителей, но древние стены продолжают величественно возвышаться над землями Восточной Пруссии.

На нашей экскурсии мы сможем прикоснуться к ушедшей эпохе и оценить величие замыслов, воплощением которых стали замки и крепости.

Мы увидим замок Тапиау, который был герцогской резиденцией, потом приютом для бедных, а затем на долгие годы стал тюрьмой.

Потом отправимся в замок Вальдау, где узнаем не только об истории замка, построенного рыцарями-тевтонцами, но и пройдем по пути Петра I, который останавливался в замке во время Великого Посольства.

А дальше нас ждет оборонительное сооружение XIX века — Форт № 1 «Штайн», часть «Ночной перины Кёнигсберга» — уникального защитного кольца, призванного сделать Кёнигсберг неприступной крепостью.

Полное погружение в эпоху войн, сражений, балов и менестрелей, а так же роскошные фотографии — гарантированы!

15:00 Окончание экскурсии

Содержание тура

В стоимость включено

- транспортное и экскурсионное обслуживание по программе
- экологические сборы
- проживание в выбранной гостинице в Калининграде
 - Гостиница «Академическая», 3 * — Standard
 - Гостиница «Smart KDO», без звезд — Econom
 - Гостиница «Пруссия», без звезд — Standard +
 - Гостиница «Золотая бухта», 3* — Classic
 - Гостиница «Шерлок», без звезд — Classic Plus
 - Гостиница «Турист», 3* — Medium
 - Гостиница «Мартон Палас», 4* — Premium

В стоимость не включено

- трансфер аэропорт — гостиница — от 1300 руб.
- завтрак в гост. «Академическая» — 450 руб./чел.
- завтрак в гост. «Пруссия» — 450 руб./чел.
- завтрак в гост. «Золотая бухта» — 550 руб./чел.

Дополнительно

Тур по Калининградской области с заездом в любой день (**экскурсия в день заезда НЕ входит в стоимость тура**) продолжительностью от 3-х до 8-ми дней.

В связи со сменой сезонности в отеле цены при бронировании онлайн в отдельные даты и длительности могут незначительно отличаться от цены бумажного прайса. Корректная цена указана в кабинете онлайн. Данные цены носят ознакомительный характер! Не оферта!

ВАЖНО!

- В день начала тура (к 12:00) туристы должны получить информационное письмо у администратора своего отеля, в котором указано точное место и время (**МЕСТНОЕ!**) сбора на экскурсии.
- Время начала и окончания экскурсий в программе указано **ОРИЕНТИРОВОЧНОЕ**.
- Места посадок на экскурсии — Как добраться:
 - **Турист** У гостиницы Турист (ул. Невского, 53)
 - **Академическая** У гостиницы Турист (ул. Невского, 53) — 10 мин на автобусе
 - **Мартон Палас** Южный вокзал — 10 мин пешком
 - **Пруссия** Южный вокзал — 10 мин на автобусе
 - **Золотая бухта** Южный вокзал — 10 мин пешком
 - **Smart KDO** Южный вокзал — 15 мин пешком
 - **Шерлок** У гостиницы «Калининград» (Ленинский пр-т, 81)
- Служба приема туристов 24 часа, тел. 8(800)250-39-09 (**звонок бесплатный**) или 8(906)238-83-05. Все дополнительные вопросы туристы могут задать, позвонив в службу приема.
- Обращаем Ваше внимание на расчетный час в отеле: заселение в 14:00, выселение до 12:00
- Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.
- При заказе трансфера туристов встречают с табличкой с **ФАМИЛИЕЙ** туриста.
- Трансфер **НЕ является** индивидуальным.

 Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы